Comment calculer I'indice composite de
son enfant ?

Ce fascicule est destiné a vous aider a calcuiledite composite dq
votre enfant.

Il pourra étre complété en consultant, en parallidesite du décre
« inscription » http://www.inscription.cfwb.be/

A la derniére page, un tableau vous permettra dehégiser les résultat
obtenus.

Remarque : si votre enfant ne vient pas d’'une €polaaire organisée
ou subventionnée par la Communauté francaise, llilcde I'indice
composite est impossible et un indice compositeendyi sera attribué.

Pour tout renseignement, n’hésitez pas a appel&t ert 0800/188 55
(appel gratuit).

Avertissement : L’outil proposé n’a qu’une valeur nformative.

Seul le positionnement du domicile lors de la demale d’inscription
déterminera le calcul des distances en vue d’établil'indice
composite.

h

h

Pour déterminer son indice composite, il faut muliplier entre eux
les 7 coefficients qui suivent.

Coefficient 1. La préférence

L’établissement secondaire correspond a ma
1ére zéme 3éme 4éme 5éme 1(6)3“ .
préférence
- jobtiens
le 15 1.4 1,3 1,2 1,1 1
coefficient

Ce coefficient figure déja dans le tableau récégtitu




Coefficient 2. La distance relative entre le domiteé et I'école
primaire actuellement fréquentée

Le domicile est le domicile actuel de I'enfant (maiement celui qui est
repris sur le formulaire) :

rl.-eii(é(;lj (dU 1ére 2éme 3éme 4éme 5éme Gémeplus
concerné) est plus plus plus plus plus proche ou
a proche| proche | proche | proche | proche plus

-> jobtiens 2 1,81 1,61 1,41 1,21 1

le coefficient

Si depuis l'inscription de I'enfant dans
son école primaire actuelle, vous ave
déménagé, reportez-vous aviiante 1

l

Coefficient 3. La distance relative entre le domite et I'établissement
secondaire dans lequel on veut s’inscrire

Le domicile est le domicile actuel de I'enfant :

L’établissement 1er 2éme 3éme 4éme 5éme Gémeplus
(du réseau
. plus plus plus plus plus proche ou

concerné) est le

proche| proche | proche | proche | proche plus
- jobtiens le 1,98 1,79 1,59 1,39 1,19 1
coefficient

Si les parents de I'enfant sont séparés, —

reportez-vous a laariante 2

Domiciles a n'invoquer que s'ils sont plus favoralds que le
domicile de I'enfant

Variante 1 : Si depuis l'inscription dans I'école primaieetuellement
fréquentée, vous avez déménagé sans changer fatifnole, vous
pouvez utiliser le domicile au moment de l'insdopt dans I'école
primaire actuellement fréquentée si vous obtenezaefficient plus
favorable :

ECOIe 1ere Zeme 3eme 4eme 5eme > 6eme
primaire
Coefficient| 2 1,81 1,61 1,41 1,21 1

Attention ! Si vous choisissez ce domicile, il newira que pour la
distance avec I'école primaire

Variante 2 : Si les parents sont séparés, vous pouvez utiéser |
domicile du 2™°parent s'il est plus favorable.
Attention ! Si vous choisissez ce domicile, il vaaussi pour la
distance avec I'école primaire. Il faut donc calcur les 2
coefficients pour choisir 'adresse la plus favorale

ECO|e 1ere Zeme 3eme 4eme 5eme > 6eme
secondaire

Coefficient| 1,98 1,79 1,59 1,39 1,19 1
ECO|e 1ere Zeme 3eme 4eme 5eme > 6eme
primaire

Coefficient 2 1,81 1,61 1,41 1,21 1

Si vous étes dans les conditiqgdeménagement sans changemen

t

d’école et séparation), les 2 variantes peuveatdtmulées.




Coefficient 4. La distance entre I'école primaire & |'établissement
secondaire

L’établissement secondaire se trouve-t-il dansayom de 4 km autour d
I'école primaire de votre enfant ?

NON Oul
J'obtiens le Reportez-vous
coefficient 1 au tableau
suivant

l

Pour la Pour la distance entre le domicile et

distance entre I'établissement secondaire (coefficient 3), j'a

le domicile et obtenu

I'école

primaire ~l«

(coefficient 2),

j'ai obtenu 1,98 1,79 ] 159 | 139 [119] 1
2 1 1,054| 1,108 1,162 | 1,216 1,27
1,81 | 1,054| 1,108| 1,162 1,216 1,27 1,324
1,61 | 1,108| 1,162| 1,216 1,27 1,324 1,378

—> 1,41 | 1,162| 1,216| 1,27 1,324 | 1,378 1,432

1,21 | 1,216| 1,27 | 1,324 1,378 1,432 1,48

Q)

1 1,27 | 1,324 1,378 1432] 1,486 1,54

Le coefficient obtenu pour le coefficient 4 estucgjui se trouve au
croisementdes coefficients obtenus pour les distances énttemicile et
- I'école primaire (coefficient 2)
- I'établissement secondaire (coefficient 3)

Ex : j’ai obtenu 1,41 pour la distance avec I'écdienaire et 1,59 pour la
distance avec I'établissement secondaire, j'obtieink 27.

Coefficient 5. L'immersion

Je souhaite m'inscrire en
immersion dans

I'enseignement secondair

4%

Oui

Je viens d'une école
primaire qui organise

I'immersion dans la méme
langue

Oui

A 4

Je suis inscrit en
immersion dans cette

A 4

langue depuis 1a®3°année
primaire au moins

QOui

A 4

A 4

J'obtiens le
coefficient

| Non ————{ 1]

Non -

Non

1,18




Coefficient 6. L'offre scolaire dans la commune dd’école primaire

d’origine

Qu’y a-t-il comme établissement secondaire suerigtoire de la communé

ou se trouve I'école primaire actuellement fréeqaerit

J'obtiens le
coefficient
Il N’y a pas d’établissement secondaire 151
Il'y a au moins un établissement
confessionnel, mais pas d’établissement 151
non confessionnel ’
Il'y a au moins un établissement non
confessionnel, mais pas d’établissement 151
confessionnel !
Il'y a au moins un établissement
confessionnel et au moins un 1
établissement non confessionnel
Coefficient 7. Les partenariats pédagogiques
J'obtiens le
coefficient
Pour I'offre scolaire dans la commune ¢e
mon école primaire (coefficient 6), j'ai 1

obtenu 1,51

Pour I'offre scolaire dans la commune (
mon école primaire (coefficient 6), j'ai
obtenu 1

Reportez-vous al
le schéma suivant

—

L

Ma situation

L'école primaire ou I'établissement secondaire ont-
ils conclu une convention @dossemen(entre eux

J'obtiens le
coefficient

ou avec une autre école) ? .| Oui R 1
Non
L’établissement secondaire visé a-t-il conclu ung | Non R 1
convention departenariat ? " "
A 4
X .| 1,51 dans un

Oui "| des4cas
suivants :

Je viens d’'une école primaire qui a conclu ung

convention de partenariat avec I'établissement

secondaire vis

Je viens d’'une école primaire qui a conclu ung
convention de partenariat avec un autre

établissement secondaire que celui qui est vis
mais j'ai obtenu 2 pour le coefficient 2 (mon écg
primaire est la 1°la plus proche du domicile)

{

Je viens d’'une école primaire qui a conclu upe

convention de partenariat avec un autre

A

établissement secondaire que celui qui es
Vvisé, mais j'y étais inscrit avant la conclusio
de la convention

D~ A

Je viens d’'une école primaire qui n'a conclu

aucune convention de partenariat B

A 4

1 dans tous leg
autres cas




Sur le volet confidentiel, vous avez la possibitiiéidiquer jusqu’a 10 choix d’établissement secirel

Je multiplie entre eux les 7 coefficients que jabtenus

Indice composite

1% préférence

15X ... ) G ) QP ) G ) CUUR Xewiaiiiiiees T | i i
2°Mepréférence

14X ..., ) QU X oieiiiiieieeeans b ) ST Xoviwrininee = | i
3°M® préférence

13X il ) QU X ieiiiiieieeeans b ) ST Xeviiiiieeees = |
4°™® préférence

12X .ol ) G ) Q. ) G ) CUUR Xewiiiiiniies T | i i
5¢M®préférence

i I I ) QU ) G X oeeiiiiieneann, ) ST Xovioriennee = | e,
6°"préférence

1 X.ooioini. ) G X ) G ) G Xevioiiienees = | e,
7°MCpréférence

1 X ) QU X ) QU ) ST Xvovoeeniees = | e
8°Mpréférence

1 X.ooiooni. ) G X ) G ) G ) e
9°*M®préférence

1 X ) QU X ) G ) ST Xvovoreniees = | i e
10°"°préférence

1 X.ooioini, ) X ) G ) G ) T

Rappel : L'outil proposé n’a qu’une valeur informative.

Seul le positionnement du domicile lors de la demale d’inscription déterminera le calcul des distanes en vue d’établir I'indice composite.




